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Lippukuntakuulumiset		- max 30 min

Käydään kierros mitä lippukunnille kuuluu? Tavoitteena on jakaa helmiä ja hyviä käytäntöjä muillekin lippukunnille sekä kerätä tietoa ja palautetta piirin suuntaan. Kirjatkaa kuulumisia muistioon, jotta kuulumiset välittyvät myös piiritoimistolle. Kuulumiset voi pitää myös lopussa, jos se toimii teillä paremmin. Muistakaa kysyä kuulumiset myös niiltä jotka eivät pääse paikalle.

Kuulumiset lyhyesti:

• Mikä mättää? 
• Tähän olisi kiva saada tukea 
• Helmi juttu!
artiossa saat uusia kavereita ja opit muun muassa luonnossa toimimista sekä pääset Bold sininen itse erilaisia retkiä ja tempauksia yhdessä partiokavereidesi kanssa. Partio on täynnä ystävyyttä, naurua, seikkailua, yhdessä tekemistä, luonnosta nauttimista sekä unohtumattomia elämyksiä.


Ajankohtaista
Kartoitetaan ketkä tietää jo ja kerrotaan niistä joista ei tiedä

Ansiomerkit
Ansiomerkkejä anotaan neljä kertaa vuodessa ja ne tulee jättää 15.1., 15.4., 15.9. ja 15.11. mennessä. Näytä arvostuksesi lippukunnissa ahertavia vapaaehtoisia kohtaan ja ano kiitokseksi ansiomerkkiä. Huomioithan, että Mannerheim-solkia voi anoa vain marraskuun haussa ja ansiomerkkien käsittelyaika on noin kaksi kuukautta.
Sp:n ja piirin ansiomerkit https://uusimaa.partio.fi/ansiomerkit/

WhatsApp-uutiskirje
WhatsApp-uutiskirje tuo kännykkääsi kerran kuukaudessa piirin kiinnostavimmat uutiset tiivistetysti. Tilaamalle kirjeen tapahtumailmot tai muut tärkeät uutiset eivät mene ohi! Liity näin:
• Lisää puhelimesi yhteystietoihin numero +358 50 4460058 ja 
tallenna se esim. nimellä UusimaaPartio. WhatsApp-listan 
viestit eivät tule perille, ellei numero ole tallennettuna yhteystiedoissasi. Numero kuuluu piirin järjestökoordinaattori Teija Alaraappanalle, johon voit olla yhteydessä muissakin partioasioissa.
• Lähetä tallentamaasi numeroon WhatsAppilla tilausviesti, esim. ”Liityn listalle t. Etunimi Sukunimi”.
• Numerosi lisätään palvelun vastaanottajiin. Se ei näy muille vastaanottajille.
• Jos haluat pois listalta, se onnistuu lähettämällä viesti ”Pois” samaiseen numeroon.

Uusi ryhmä tammikuussa
Onko lapsia jonossa? Voisiko lippukunnassanne aloittaa uusi ryhmä tammikuussa?

Partioviikko
Lisää aikuisia? Lisää lapsia? Näkyvyyttä partiolle? Lippukunnat voivat järjestää piirin tukemana PopUp-koloja ja muita markkinointitapahtumia. Asia kannattaa huomioida jo nyt lippukunnan toiminnansuunnittelussa – miten te haluaisitte näkyä paikkakunnallanne partioviikolla? Partioviikkoa vietetään 22.-28.4.2019. Lisätietoja ja apua saa piiritoimistolta.


GDPR
Eli tietosuoja-asetus koskettaa myös meitä partiolaisia. Muistattehan, että ihmisten yhteystietoja ja tapahtumailmoittautumisia tulisi säilyttää ja käsitellä pääsääntöisesti vain Kuksassa. Myös valokuvaamisesta, niiden julkaisemisesta ja säilyttämisestä tulee pyytää lupa. https://www.partio.fi/suomen-partiolaiset/tietoa-meista/henkilotietojen-kasittely/kaytannon-tietosuojaesimerkit/

Mukavasti yhdessä
Vinkkejä ja keinoja kiusaamisen ehkäisyyn ja siihen puuttumiseen.
https://www.partio.fi/lippukunnille/lippukunnan-johtaminen/toiminnan-turvallisuus/mukavasti-yhdessa/

Palveluesite kevät 2019
Piirin palveluesite sisältää tapahtumat ja koulutukset keväälle 2019. Piirin tarkoitus on tukea lippukuntia ja tapahtumien järjestäminen on yksi monista keinoista. Tutustukaa tähän opukseen lippukunnissa ja poimikaa sieltä teille mieleiset tapahtumat.

Tervetuloa partioon- koulutus
15.1.2019 klo.18.00-20.30 Partioasema

Tiedätkö mitä partiossa tehdään, mikä on akela ja miksi partio ylipäätään on olemassa? Yhden illan tiiviinä pakettina tutustut partion historiaan, perinteisiin, termeihin ja toimintatapoihin. Kurssi sopii kaikille ja on erityisen suositeltava partioon vasta mukaantulleille, partioon tauon jälkeen palanneille ja partiolaisten huoltajille. Kurssi on erinomainen startti uuden harrastuksen aloittamisesta kiinnostuneille ja antaa hyvät pohjatiedot esimerkiksi akela-koulutukseen osallistuvalle. Osallistujan tulee ainoastaan olla partiosta kiinnostunut – esitietoja ei tarvita. Ilmoittautuminen loppuu 2.1.2019.

Oman elämäni MacGyver
2.-3.3.2019 Partioasema

Haluaisitko vähän lomaa (partio)arjestasi? Olisiko mahtavaa, jos saisit tehdä partiota innostuneiden ihmisten ympäröimänä? Tule Oman elämäni MacGyver -kurssille täyttämään oma hyvinvoinnin kikkapakkisi, josta voit jatkossa ammentaa työkaluja niin itsesi johtamiseen kuin muiden innostamiseen. Kurssille voi osallistua parantaakseen (partio)hyvinvointiaan tai hakeakseen välineitä oman pestin tueksi. Inspiroivan ja rennon meiningin takaavat toiminnalliset menetelmät, joita voit halutessasi kurssin jälkeen hyödyntää muiden ohjaamiseen tai kouluttamiseen niin työ- kuin partioelämässäkin. Ilmoittautuminen loppuu 2.2.2019.

Partiolaiset kartalla 		-15 min
Piiritoimisto on laatinut kartan, jossa partiolaiset näkyvät
alueellaanne. Oma toimintaympäristö tunnetaan parhaiten omalla alueella.
Käyttäkää lopuksi aikaa havaintoihin:

· Onko kaupungissanne/alue jossa ei ole ollenkaan partiolaisia tai niitä on todella vähän?
· Mitä selityksiä löytyy sille, että iso osa jäsenistä on yhdeltä alueelta? (Onko markkinointia ollut juuri yhdellä koululla tms. jakakaa ajatuksia kokouksessa, voisiko jonkun idean toteuttaa toisessa lippukunnassa?)
· entä löytyykö syitä miksi jollain toisella alueella ei ole niin paljon partiolaisia?
· Tarkastelkaa aluetta kokonaisuutena kaikkien alueen lippukuntien kannalta, miltä alueelta puuttuu kokonaan partiolaisia? Voisiko markkinointitoimenpiteitä kohdentaa kyseiselle alueelle? Miten?
· Voisiko lippukunta ajatella levittäytyvänsä toiselle asuinalueelle?
Ideoita toteutukseen:
- Vaihtakaa paikalla olevien lippukuntien kesken karttoja: voiko löytyä uusia ideoita ja ajatuksia tai selityksiä jos kartta onkin jonkun toisen lippukunnan eikä oma, jota tarkastelee?
- Kokonaisuuden voi myös havainnollistaa toiminnallisesti: ajatellen alueen kartan fyysisesti tilaan ja ensin mennen seisomaan tilaan niille kohdille, joissa on paljon partiolaisia ja sen jälkeen mennä seisomaan sille alueelle, jossa ei ole niin paljoa partiolaisia. 

Lippukunnan varainhankinta ja 
paikallinen yhteistyö		- 30 min

VARAINHANKINTA

1. Mielipidejana: 
Esitetään väittämiä ja osallistujat sijoittuvat janalle parhaiten omaa tilannetta vastaavalla tavalla. Aiheeseen virittävät kysymykset esim.
 
"Lippukuntamme tekee aktiivista varainhankintaa"; 
"Joudumme usein jättämään asioita tekemättä rahan puutteen vuoksi",
"Saamme riittävästi taloudellista tukea taustayhteisöiltämme",
"Varainhankintaan liittyvät asiat koetaan lippukunnassamme vaikeaksi",
"Lippukunnassamme on riittävästi aikuisia tekemässä varainhankintaa". 

Skaala väittämissä samaa mieltä – eri mieltä. Pyydetään joitain osallistujista kommentoimaan omaa sijoittumistaan janalla - kevyttä keskustelua.


0. Varainhankintakeinojen jakaminen: 

a. Tehdään yksittäin/pienissä ryhmissä: kirjoitetaan 2-3-kpl olemassa olevia lippukunnan rahoituskohteita tai unelmia, joihin tarvitaan rahaa sekä niiden hinta (keltaiset post it-laput) ja ne viedään taululle/seinälle. Käydään läpi ja ryhmitellään (projektit/perustoiminta/investoinnit)
b. Kirjoitetaan post-iteille 2-3 kpl varainhankintakanavaa, jotka ovat lippukunnalla jo käytössä (vihreät post-itit). 

Ryhmitellään ne unelmiin/kohteisiin sopivasti taululla sen pohjalta, mistä kannattaa mihinkin kohteeseen lähteä hakemaan rahoitusta. Käydään samalla läpi kanavat, jotka ovat käytössä ja jaetaan kokemuksia niistä.


c. Mietitään, mitä keinolistauksesta puuttuu ja
 lisätään taululle. 

Varainhankintakeinoja valmentajan tueksi: 
1. adventtikalenterikampanja
2. Partion Ystävät
3. yhteistyökumppani, kannatusyhdistys tai muu tukiyhdistys esim. Lions
4. säätiöavustukset
5. julkiset avustukset kunnalta, esim. erilliset koulutusavustukset
6. muu tuotemyynti
7. talkootyö
8. rahankeräysten järjestäminen
9. joukkorahoitus
10. jäsenmaksut
11. arpajaisten järjestäminen
12. tapahtumien ja myyjäisten järjestäminen
13. palveluiden tarjoaminen. 

Käydään läpi, mihin vh-keinoihin liittyy esimerkiksi lupa-asioita.

PAIKALLISET KUMPPANUUDET

Jokaisella lippukunnalla on mahdollisuus löytää toimintaansa tukea yhteistyöstä paikallisten yritysten ja muiden toimijoiden kanssa. Tähän meillä Uudellamaalla on useilla paikkakunnilla mainiot mahdollisuudet.

1. Herättelevä keskustelu: Jokaiselle jaetaan post-it lappu, johon kirjoitetaan yksi mieltä askarruttava kysymys lippukunnan yhteistyökumppaneihin liittyen. Esim. Laput kerätään yhteen, sekoitetaan ja jaetaan uudelleen. Jokainen lukee 
vuorollaan saamansa kysymyksen ja vastaa siihen niin 
hyvin kuin pystyy. Täydennetään yhdessä vastauksia.


2. Piirin nettisivuilta löytyy lippukunnille valmisteltu yhteistyöohje:
Lippukunnan arki -> materiaalit lippukunnalle -> Yhteistyökumppani lippukunnalle (https://uusimaa.partio.fi/yritysyhteistyo/)

Tutustutaan ohjeeseen työpareissa/pienryhmissä etsimällä vastausta seuraaviin kysymyksiin:
1. Mitkä 5 asiaa lippukunta ainakin voi tarjota yritykselle vastineena avusta, tavarasta tai taloudellisesta tuesta? 
2. Saako lippukunta tarjota yritykselle oikeutta käyttää partiologoa tuotteissa tai yrityksen viestinnässä?
3. Mistä 5 kohdasta hyvä kirjallinen yhteistyösopimus rakentuu?
4. Mitkä 5 esimerkkiä voidaan kertoa lippukunnan tekemästä yritysyhteistyöstä?

Käydään kysymykset läpi.

Pohditaan vielä, kuka voisi olla oman lippukunnan potentiaalinen uusi yhteistyökumppani? Minkä asian voin tehdä ensi viikolla /seuraavan kk aikana/vuoden loppuun mennessä edistääkseni sen toteutumista?

Mikäli lippukunnilla on toteutuneita yhteistyötarinoita, niitä kerätään ylös ja toimitetaan valmentajavastaaville/piiritoimistolle.

Lopetus			- max 5 min

[bookmark: _GoBack]Lopuksi sisaruspiiri tai muu lopetustapa ja pikapalautekierros: esim. jokainen kertoo yhden asian, jonka vie aluetapaamisesta mukaan lippukuntaansa.
Päättäkää seuraavan tapaamisen ajankohta ja tapaamispaikka.
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