Hei!  
Lippukuntamme jonossa on tällä hetkellä useita halukkaita tulevia sudenpentuja ja seikkailijoita. Tiedustelemme teiltä, onko hakemuksenne edelleen aktiivinen ja haluaisitte syksyllä aloittaa partion lippukunnassamme? Kiitos vastauksestanne, se auttaa meitä suunnittelemaan tulevaa syksyä!
Jotta voimme tarjota halukkaille uusille lapsille partiota, tarvitsemme mukaan uusia aikuisia. Tulisitko sinä sudenpentulauman akelaksi (=ryhmänvetäjä) tai apuohjaajaksi tai löytyykö lähipiiristäsi joku, jota tehtävä kiinnostaisi?  
Sudenpentulauman akelan tehtävä on vastapainoa arjelle, hauskaa ja palkitsevaa tekemistä. Kenenkään ei tarvitse olla seppä syntyessään vaan tehtävään on tarjolla koulutusta, tukea ja helposti toteutettava ohjelma. Jos asia yhtään kiinnostaa, toivon, että otatte meihin pikaisesti yhteyttä, niin voimme keskustella asiasta lisää ja pohtia millainen rooli sinulle voisi sopisi parhaimmin.  
Aikaisempaa partiokokemusta et tarvitse. Aikaa kuluu sudenpentulauman tehtäviin pari tuntia viikossa ryhmän johtamiseen ja iltojen suunnitteluun sekä pari kertaa kaudessa retkeilyyn viikonloppuisin. Tärkeintä on oma innostuminen ja halu toimia lapsiryhmän kanssa sekä kiinnostus uuden oppimiseen. 
Sen lisäksi, että partio voi olla aikuiselle hieno vapaaehtoistyö (mahdollistaa usean lapsen viikoittaisen harrastuksen), partio on myös upea harrastus itselle!  
Harrastuksen lisäksi partiosta saa mm. myös:  
1. Uusia taitoja  
2. Uusia kavereita  
3. Irtiottoja arjesta ja uusia kokemuksia 
4. Yhteisen harrastuksen lapsesi kanssa  
5. Mahdollisuuden hullutella, leikkiä ja toteuttaa hauskoja asioita   
6. Retkeily-, luonto- ja metsäkokemuksia  
Jos lippukuntaamme on enemmän tulijoita kuin pystymme ottamaan mukaan toimintaan, mukaan lähtevän aikuisen lapsella on tietysti varma paikka ryhmästä!  
Yhteydenottoanne innolla odottaen, 
[bookmark: _GoBack]Laita tähän yhteystiedot, joista tavoittaa varmasti ja vastaanotto on mukava. Jos olet itse tuppisuu – kysy tähän hommaan lippukunnasta apua. (Minimissään nimi, sähköposti. Puhelinnumero on suositeltava.) 
